

全家福

图片故事征集中.....



一张照片，一段难忘事；一组老照片，一个时代的“缩影秀”。
每一个家庭都有幸福的故事，每一张照片都蕴藏着一段难忘的历史和情感。分享老照片，也是在分享经历和记忆。

《全家福》欢迎您展示在不同时间、不同地点与不同对象所拍摄的照片：一张已经泛黄的旧合影，可能珍藏着当年最宝贵的回忆；一个过时的发型，可能代表着一个时代的追求。家中长辈泛黄的生活照、结婚照以及家族合影照……总之，无论对个人、家庭还是朋友，只要您认为有价值、有意义的照片都可以。为了您的幸福记忆，我们会配以感人至深的拍摄背景和故事。

照片征集热线：**13603708300**

我和我的家人

文/晚报记者 翟华伟
图片翻拍/晚报首席记者 魏文慧

儿女成家立业，已过古稀之年的父母身体健康。这让董全治很满足。

今年51岁的董全治老家在宁陵县乔楼乡魏寨村。和村里的多数同龄人相比，董全治算得上文化人。



2007年春节，董全治全家二十多人拍的一张全家福（董全治的父亲和母亲坐在最前排）



2006年秋，董全治父子在天灯古镇的合影

董全治高中毕业是在1980年，随后便被分配到宁陵县一家事业单位上班。农村出身，能到县城上班，董全治让不少乡邻羡慕。

上班三年后，董全治结婚了。两个儿子也一个女儿的出生，为家里增加了更多的欢乐气氛。

多年后，董全治的两个儿子和一个女儿早已长大成人，并先后成家立业。其中，大儿子在江苏昆山一家知名电器企业担任管理人员，二儿子在山东经商，女儿在老家务农。

2006年秋天，董全治去昆山看望大儿子。平时工作比较忙的大儿子专门

请了一天假，并带着自己的对象陪同父亲到附近的天灯古镇游玩。

看到大儿子不仅找到了好的工作，还处了一个懂事的对象，董全治的心里蜜一样地甜。

那天，父子俩站在天灯古镇的一座石桥上照了一张合影，照片是当时大儿子的对象，也是他现在的大儿媳拍的。一回忆起当时的情景，董全治都会满脸幸福。

时隔几个月后，2007年春节，董全治的大儿子和二儿子回老家过年。全家人难得聚得比较齐，董全治就张罗着一起拍张全

家福。

当天，二十多人站在董全治家的院子里，董全治的一位邻居按下相机快门的瞬间，董家人相聚的幸福便被定格了。

照片中，董全治的父亲和母亲坐在最前排的椅子上，两位老人精神矍铄。

董全治说，他为自己的家人感到幸福，不仅因为儿女都已成家立业，而且还有身体健康的父亲、母亲。

“把我兄妹六个拉扯大，父亲和母亲作了不少难。”董全治说，当时家里穷，有吃的，父亲和母亲都是紧着他们兄妹六个，

“父母的恩情永远不能忘，人也要永远孝敬父母”。

2013年，从单位内退后，董全治便回到了宁陵老家。现今，除了做些农活外，有空的时候，董全治还会出去走走转转，在家的時候就是读书看报，陪陪父母。

“我父亲75岁，母亲77岁，身体都很好，这也让我感到很开心。”董全治说，儿子和女儿也都有了孩子，但都不需要他操心，但是儿女都孝顺，经常会让他去他们的家中住住。

“家人都平平安安，健健康康的，这比啥都好。”对现在的生活董全治感到“很幸福”。

京九晚报梦幻天使杯 2014 年画宝宝大赛



王一冉



夏可欣



刘潇远



庄子炎



刘倚赫

每名参赛选手均可获赠精美礼品一份！年终评出年画宝宝冠军12名，各赠送精美礼品、年画宝宝台历一套及获奖证书；优秀年画宝宝120名，各赠送年画宝宝台历一套及证书。

报名地址：商丘市神火大道与北海路交叉口西北角梦幻天使儿童摄影盛大店
报名电话：0370-6969970 0370-6969950 报名QQ：321636062
详情请登录商丘网 <http://www.sqrb.com.cn> 或梦幻天使 www.mhtssy.com 查询